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ÉPÜLET–BÁDOGOSSZAKBOLT
2013 Pomáz,Orgona u. 23.
Telefon: 26/325-663

www.badogosbolt.hu

HIRDETÉS

A közösségi kert egy olyan
termesztési forma, melynek
eredményeként a tagok
hetente friss biozöldséget-
gyümölcsöt kapnak.
facebook: Pomázi
Közösségi Életkert
Tel: 20/498-5672
Nagy István



József Attila
Istenem

Dolgaim elől rejtegetlek,
Istenem, én nagyon szeretlek.

Ha rikkancs volna mesterséged,
segítnék kiabálni néked.

Hogyha meg szántóvető lennél,
segítnék akkor is mindennél.

A lovaidat is szeretném
és szépen, okosan vezetném.

Vagy inkább ekeszarvat fogva
szántanék én is a nyomodba,
a szikre figyelnék, hogy ottan

a vasat még mélyebbre nyomjam.

Ha csősz volnál, hogy óvd a sarjat,
én zavarnám a fele varjat.

S bármi efféle volna munkád,
velem azt soha meg nem unnád.

Ha nevetnél, én is örülnék,
vacsora után melléd ülnék,
pipámat egy kicsit elkérnéd

s én hosszan, mindent elbeszélnék.
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- Egészen friss hír, hogy az új óvoda mellett, sikeres pályá-zat esetén akár új bölcsőde is épülhet.
- A frissen megnyílt VEKOP pályázatok keretei között kétlehetőségre figyeltünk fel, az egyik a hőn áhított régi terv, akerékpárút. A másik pedig az egyre növekvő lakossági igé-nyeknek megfelelően egy új bölcsőde építése. A kettő közülbiztosabbnak tűnik a kerékpárút megvalósíthatósága, de ter-mészetesen, amíg esély nyílik az új bölcsödére pályázni,addig nekünk mindent el kell követnünk a siker érdekében.Erre a bölcsödére már a város középtávú terveihez lenneszükség, itt igazolódik be, hogy jó helyen vettük az új óvodatelkét, hiszen a mérete akkora, hogy gond nélkül megépül-het rá egy új bölcsőde is. Persze először a pályázatot kellbeadnunk, s ha már a pályázatokról beszélünk, az 1956-osemlékbizottsághoz is beadtunk egy nagyon komoly pályáza-tot, amely ha sikeres, a meglévő '56-os emlékművünk kör-nyéke teljesen átalakulhat.
- Soha rosszabb híreket! Az óvoda tervezése milyen sza-kaszban van?
- Gőzerővel folyik a tervezés, reményeink szerint májusvégére már kész terveink lesznek, és utána nyáron a közbe-szerzési szabályoknak megfelelően kiválasztjuk a kivi-

telezőt, hiszen a munkával haladnunk kell, ha jövő szeptem-ber elsején az óvodát át szeretnénk adni!
- Intézményi felújításokat is említett, melyek lesznek ezek?
- Dolgozunk az SZSZK-ban, és a Mátyás suliban is. Főleg avizesblokkok kerülnek felújításra. De nem csak az intéz-ményekre fordítunk figyelmet, hanem közútjaink állapotárais. Nemsokára kezdődnek a tavaszi felújítási munkálatok.Sajnos az idei tél sem múlt el nyomtalanul az útjainkon, vanbőven kijavítandó kátyú. A teljes városi úthálózatot górcsőalá vesszük, s ahol szükséges, ott javítunk.
- A március 15-i hosszú hétvége valóban hosszúra, prog-ramokkal telire sikerült. Nemzeti ünnepünk előtt, március11-én vette kezdetét a kétnapos megemlékezés a pomázinémetek kitelepítésének hetvenedik évfordulója alkal-mából. A megemlékezésen ön is beszédet mondott, melyigen bensőségesre, személyesre sikerült…
- Szomorú emlékű nap számunkra a március 12-e, hiszen1032 pomázit telepítettek ki 1946-ban ezen a napon. De nemcsak számunkra szomorú nap ez, hiszen nem csak azoknakvolt fájdalmas, akik elmentek, hanem azoknak is, akik ittmaradtak… Engedjék meg, hogy egy kis személyes emléketitt is belevigyek a megemlékezésbe. Sokan tudják, hogy azén nagyszüleim, az édesanyám is ezen a ’46-os vasúti sze-relvényen voltak. Ők később visszatértek Magyarországra,ezért állhatok én most itt, s mondhatom azt pomázi sváb-ként, hogy félelmetes érzés Németországban, azon a kör-nyéken járni, ahová az egykori pomáziakat kitelepítették. Azember valahogy úgy érzi: ott is otthon van! És talán ez azegésznek a lényege, hogy az innen elvitt emberek, ha na-gyon nehezen is, de otthonra találtak, elfogadták és befo-gadták őket, hiszen az a tudás, az a szerénység, az amunkaszeretet, mely őket jellemezte, oszlopos tagjaivá tetteőket a kinti közösségeknek.

Új bölcsődénk is lehet az új óvoda mellett
A tavasz beköszöntével egyre sűrűsödik a városvezetés dolga. Megindul az új óvodatervezése, zajlik a felkészülés útjaink javítására, kátyúzására. Több intézménybenfelújítások kezdődnek, s ha minden igaz egy új bölcsödére is pályázik városunk.Vicsi László polgármestert, az alábbiakban ezen témákról kérdeztük.
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A hónap utolsó napján ünnepeljük Pomáz Város Egész-ség Klubjának 5 éves évfordulóját.A klubot a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökekéntkezdtem el szervezni, hogy megfelelő keretet biztosítsunkegészséggel kapcsolatos kérdések előadásaihoz, beszélgeté-seknek adjunk lehetőséget és közös programokat biztosít-sunk mindazoknak, akik szívesen csatlakoznak közössé-günkhöz.  A megalakuláskor alig húszan voltunk. Mára azelektronikus címjegyzékben több mint 250 név szerepel.  Akapcsolatot e-mailben tartjuk, ez a leggazdaságosabb és leg-gyorsabb megoldás. Honlapot is működtetünk, bár néhadöcögősen, de megtalálható a povek.hu oldalon. Jogi bejegy-zést eddig nem választottunk, de ahol lehet, pályázatokonmegjelenünk, sőt sikeresen pályázunk, befogadó egyesületvagy alapítvány közreműködésével.Programjainkon átlagosan 35-40 érdeklődő jelenik megalkalmanként, de vannak kiemelt rendezvények, előadásokis, ahol sokkal nagyobb számban jönnek nemcsak városunk-ból, de a környék településeiről is. Kezdetben egészségmegőrző és prevenciós előadásokatszerveztünk, mára már rendszeressé váltak a kirándulások,színház - és koncert látogatások, ismeretterjesztő előadások.Ezt a sokszínűséget tükrözi az áprilisi programajánlat is,melyre mindenkit szeretettel várunk!Áprilisi program:- április 2. kirándulás Pilisszentlélekre az MTE csoportjávalközösen- április 6. Hagyományok Háza bérletes előadás- április 7. Testünk titkai előadás a Művelődési Házban 18órától- április 15-17. Felvidéki kirándulás- április 19. Antic Cafe - április 21. Szépségápolás  50-60-felett  - előadásHalászné Gambár Mária

Újabb kültéri fitness parkot avattak március 12-én váro-sunkban. Vasvári Pál utcánál létesített kondipark immár anegyedik, mely rövid időn belül létrejött Pomázon. Az esz-közök megfelelő használatát a Bartendaz Hungary nevűstreetworkout csoport mutatta be, melynek oszlopos tagjaJuhász Adrienn, szintén pomázi lakos. A bemutatón résztvett Vicsi László polgármester és a körzet önkormányzatiképviselője Sarkadi Attila is, valamint számos érdeklődő. 

Beiratkozás előtt nyíltdélelőtt az óvodákban
Áprilisban városunk minden óvodája nyílt nappal várja aleendő ovisokat. Kis lépés az emberiségnek, de nagy lé-pés egy „emberpalántának”, amikor óvodás lesz. Az elsőigazi közösségi élmények itt érik a gyermeket, s itt kez-dődik meg a felkészítése az iskolára. Épp ezért fontos,hogy mielőtt belevágna élete első igazi nagy kalandjába,ismerkedjen a környezettel, lássa, hova is fog járni szep-tembertől. A nyílt délelőttöket ezért ajánljuk a szülőkfigyelmébe. Jöjjenek el, ismerkedjenek meg óvodáinkkaláprilis folyamán!
Óvodák és időpontok:- Hétszínvirág Óvoda: 2016.04.13. 9.00-11.00-ig.- Napsugár Óvoda:      2016.04.22. 9.00-11.00-ig.- Mesevölgyi Óvoda:  2016.04.21. 9.00-11.00-ig.- Mesedombi Óvoda: 2016.04.11. 9.00-11.00-ig.- Mesevár Óvoda:      2016.04.20. 9.00-11.00-ig. 

Szalontai Katalin

5 éves a POVEK

Újabb kondiparkotadtak át

Nemzeti Ünnepünk márc. 15-e alkalmából magas államikitüntetést kapott György Ádám. A kitüntetést Varga Mihály Nemzetgazdasági Miniszter adtaát. Magyarország Köztársasági Elnöke, György Ádám zon-goraművész részére a magyar komolyzenei élet figyelemreméltó tehetségeként elért nemzetközi és hazai sikerei,valamint zenei örökségünk népszerűsítését szolgáló művé-szete elismeréseként a Magyar Arany Érdemkereszt kitün-tetést adományozta.

György Ádám állami kitüntetése
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ÖNKORMÁNYZAT

Rédei Imrea 8-as vá lasz tó kör zet kép vi se lő je.Tel.: 06-20-9289-718, E-mail: imredei60@gmail.huMin den hó nap el ső csü tör tö kén 18 órá tól a SzentMik lós té ri Karitász Ház ban tart fo ga dó órát.

Nagy Attila Istvána 7-es vá lasz tó kör zet kép vi se lő jeTel.: 06-30-949-5313Min den hó nap utol só csü  tör tö kén 18 óra kor tart fo ga -dó órát a Má tyás ki rály Ál ta lá nos Is ko la ebéd lő jé ben.

Sarkadi Attila Ferenca 3-as választókörzet képviselőjetel: 06-26-32 8833 Minden hónap második hétfőjén 17-órától fogadóóráttart a pomázi Jobbik irodában (Beniczky u 6.) 

Ternovszky Bélaaz 5-ös választókörzet képviselőjeTel.:06-20-342-8982Min den hó nap második szerdáján 17 órától aMűvelődési Házban tart fogadóórát

Kósa Ani kó alpolgármesterés a 4-es vá lasz tó kör zet kép vi se lő jeTel.: 06-20-398-8988, alpolgarmester@pomaz.huMin den páros hét hétfõjén 14 órától 17 órá ig foga djaa város és körzete lakóit a városházán, valamintelőzetes telefonos egyeztetés után bármikor felkereshető.

Vicsi László Csaba polgármesterés a 6-os vá lasz tó kör zet kép vi se lő jeTel.: 06-20-934-2173Min den páratlan hét hétfőjén 13 órától 17 órá ig fo -ga dja a város és körzete lakóit a városházán.

Zse be Zsoltaz 1-es vá lasz tó kör zet képviselőjeTel.: 06-20-4999-777Min den hó nap má so dik csü tör tö kén 18 órá tól fo ga -dó órát tart a Me se dom bi óvo dá ban. 

Halászné Gam bár Má ria Ilonaa 2-es vá lasz tó kör zet kép vi se lő jeTel.: 06-20-955-1763 , Minden hónap el ső csü tör tö kén 17 órá tól fo ga dó órát tarta Né met Nem ze ti sé gi Ál ta lá nos Is ko lá ban.

Koncz Szilvia a Jobbik Magyarországért Mozgalom képviselője Minden hónap második hétfõjén 17-órától fogadóóráttart a pomázi Jobbik irodában (Beniczky u 6.)

Hardi Péter Pál (LMP)Telefonszáma: 06-20-336-1252E-mail:csikovar@gmail.comFogadó órája: Minden hónap első hétfőjén 17 órától,helye: Mátyás Király Általános Iskola

Andrásné Murányi Borbála
(P. LOKÁLPATRIÓTÁK-EGYÜTT-PM-DK-MSZP)
Telefonszáma: 06-26-325-223, E-mail:borbala@andrasek.huMinden hónap utolsó hétfőjén 17 órától helye: PomáziMűvelődési Ház

Költségvetés 
Pomáz Város Képviselő testülete február 23-án tartotttestületi ülésen elfogadta városunk 2016. évi költségvetését.Hosszú évek után, már a második olyan költségvetés si-került összeállítani, amely nem tartalmaz településünketterhelő hitel- és kamattörlesztési tételeket. A bevételekbőlismét jut fejlesztésekre, beruházásokra is. A költségvetésbevételi- és kiadási fő összege: 3,055 milliárd Ft.
A költségvetés főösszege hasonló a tavalyi főösszeghez, tar-talmazza azt a kormányzati 400 millió forintos támogatást,amelyből új óvodát tudunk építeni.Véleményem szerint, sikeres évet tudhatunk magunk mögött,hiszen Hadházy Sándor országgyűlési képviselőnk segítsé-gével tavaly jelentős forráshoz sikerült jutnunk. A kormányza-ti és minisztériumi támogatások (összesen 570 millió forint)több fejlesztési lehetőséget biztosítanak, mint amit az előzőévekben meg tudtunk valósítani. Ebből tavaly jelentős ener-getikai fejlesztéseket valósítottunk meg középületeinken, ösz-szesen 150 millió forintos értékben, idén 20 millió forint belü-gyminisztériumi támogatás segítségével megújul a MátyásKirály Általános Iskola kültéri sportpályája és 400 millió forintáll rendelkezésre, hogy felépítsünk egy korszerű, új óvodát. Idén is hosszú munka előzte meg, hogy február 23-án, atörvényi határidőn belül a képviselő testület tárgyalhassa éselfogadhassa a költségvetési rendelet tervezetet. Ahogy azállami költségvetés adatai megérkeztek, akkor tudott a hivatalelkezdeni dolgozni azon, hogy összeállítsa a költségvetés főszámait. Idén is szeretném megköszönni a hivatal dolgozóinaka nagy munkát. Amikor a tervezet összeállt, utána tudtunkbizottsági szinten foglalkozni a szakmai részletekkel, ez amunka már januárban elindult. Januárban kezdeményeztem,hogy gyűjtsük be a fejlesztési, beruházási és egyéb műszakijavaslatokat, vegyük figyelembe a civil szervezetek és a la-kosság javaslatait. Az idei költségvetés összeállításánál isnagyon sok fejlesztési, beruházási igény állt össze, ezért sajnosfontossági sorrendet kellett felállítanunk, hogy a lehetősége-inkhez mérten a legfontosabb feladatokat el tudjuk végezniebben az évben. Az már a költségvetési számokból látszott,hogy az idei számok is hasonlóak lesznek, mint a tavalyiak,már stabilan látszik, hogy a költségvetési főösszeg 10-15%-áttudjuk beruházásokra, fejlesztésekre és felújításokra fordítani.Az eddig beérkezett lakossági javaslatokból és a műszakifelmérésekből kiderült, milyen nagy szükség lenne az út-építésekre és a csapadékvíz elvezetések fejlesztésére. Sajnos, aköltségvetési lehetőségeink évente kevés ilyen jellegű fej-lesztésre biztosítanak forrást, ezért döntöttünk úgy, hogy ter-veket készítünk a szükséges útépítésekhez és csapadékvízelvezetési fejlesztésekhez és fontossági sorrendet állítunk felaz elvégzendő beruházásoknál, hogy évről-évre ütemezvetudjunk haladni. Fontos feladatnak tartjuk, hogy az ilyen nagyforrást igénylő beruházásokhoz kormányzati támogatásokattudjunk szerezni.Szeretném a Tisztelt Olvasóknak bemutatni a költségvetésünkegy kicsi,  de talán a legfontosabb részét az alábbi táblázatok-ban, mely az idei felújításokat és beruházásokat összesíti.Összességében ebben az évben, amit felújítási és beruházásiterületen elkölthetünk az 760.894 ezer forint, ebből kor-mányzati és minisztériumi forrás 420.000 ezer forint.

Zsebe Zsolt
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke
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beruházásokkal



KÉPRIPORT

8  Pomázi Polgár 

Március 14-én a Mátyás iskola nagyívű, színházi igényes-séggel készült előadásával kezdődtek a programok. Fe-hérvári László tanár úr tekintélyes szakmai stábbal, többhónapos előkészítő munkával, a művészeti nevelés közös-ségteremtő erejét tárta elénk. Az előadást követően az em-lékezők fáklyás, gyertyás menettel indultak a művelődésiháztól a városháza előtti kopjafához. 15-én délelőtt az ünnepi szónok Molnár-Bruder Géza a tör-ténelmi hagyományokról, a felelősségről és az áldozatvállalásjelentőségéről beszélt. Az igazgató urat diákjai és kollégáikövették, akik az előző napi előadás rövid esszenciáját mutattákbe. Zárásként magánszemélyek, intézmények, pártok és kép-viselők koszorúztak az emléktáblánál, majd a pomáziak széphagyományaként a déli harangszóra a Kő-hegyi Petőfi-pihe-nőnél találkoztak az ünneplők.   Részlet Molnár-Bruder Géza beszédéből:„Köszönöm polgármester úrnak a megtisztelő felkérést az ün-nepi beszéd megtartására. Örülök, hogy a Pomázi MátyásKirály Általános Iskola igazgatójaként, és immár 12 éve po-máziként néhány szót szólhatok egyik legjelentősebb nemzetiünnepünkön. Ha van szép és reményt keltő nemzeti ünnep, azmárcius 15-e. Itt is, Pomázon, a nemzeti zászló előtt, és szerte azországban évről évre megemlékezünk március 15-éről, felidéz-zük, mi történt 1848 tavaszán, Pesten.  Ezt a napot nagyon lehetszeretni. Petőfi lángoló versei, a kezdődő tavasz reménye, afiatalság lendülete, az erőszak nélküli forradalom minden erejebenne van. A magyar nép mindig tiszta szívvel, fenntartásoknélkül ünnepli eme magasztos eseményt. Büszkén emlékezikvissza a 168 éve lezajlott forradalom és szabadságharc pél-daértékű üzeneteire...”

Ünnepi megemlékezések
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Megemlékezések a kitelepítés 70. évfordulója alkalmából

2016. évet Magyarország Kormánya az évforduló alkal-mából a Kitelepítés Emlékévének nevezte ki. A kerek, 70.évfordulóra Pomáz Város Önkormányzata, a Pomázi Né-met Nemzetiségi Önkormányzat közösen készült és előze-tesen meghívta a Pomazer Heimatverein (Waldangeloch) ésOberhausen-Rheinhausen delegációját. A Kitelepített po-máziak egyesületét Inge Wölbling, az egyesület elnök asz-szonya, a testvérváros képviseletét Claudia Deutsch, aPomázer Kultur- und Förderverein  elnök asszonya vezette.Martin Büchner polgármester úr a tartományi választásokmiatt személyesen nem lehetet velünk

A megemlékezések március 11-én 14.00-kor az Új katolikustemetőben felállított német emlékkeresztnél kezdődtek azelhunyt kitelepített honfitársainkra való emlékezéssel, és imá-val, melyen Ritter Imre, a magyarországi németek parlamentiszószólója is részt vett.A jelenlevők ezután a Régi temetőben megtekintették a németönkormányzat által felújított sírköveket, melyeket Erdődi Fe-renc atya, plébániai kormányzó a helyszínen beszentelt. A je-lenlevőknek elmondtam, hogy az elmúlt év őszén megkez-dödöttt a régi, gazdátlan német sírkövek restaurálása a SzentIstván Plébániával kötött együttműködési megállapodás ke-retében. Ez a munka az önkormányzat anyagi lehetőségénekfüggvényében több évig fog tartani. Az ünnepi megemlékezés a kitelepítés 70. évfordulójáról 15.00órakor a Pomázi Művelődési Házban volt megtartva. A két-nyelvű program magyar nyelvű műsorvezetője Juhász Károlyszínművész, német nyelvű ismertetője Polyák Mária németnemzetiségi szakos tanárnő volt.Juhász Károly, József Atilla versének szavalatával és a tör-ténelmi előzmények, a pomázi kitelepítés történetének rövidismertetésével hangolta rá a teltház visszaemlékezőit. „1946. március 11-e sorsdöntő nap volt 1032 pomázi németnek.

A ötnemzetiségű Pomáz faluban összeomlott a kétszázötvenéves békés életközösség. Egy vagonba 30-40 személyt zsúfoltakbe csomagjaival. Kora délutánra 386 család valamennyi tagja azállomáson volt és aggódó szívvel várta sorsát”. Vicsi László polgármester Köszöntőjében az 1946-os kitelepí-tést, a korszak történelmének egyik igazságtalan eseményéneknevezte, és amit mindenkinek meg kell ismernie. Ne fordul-hasson újra elő, hogy kollektív bűnösként kezeljenek származá-suk miatt ártatlan gyerekeket, asszonyokat, öregeket.Az Ünnepi beszédet Ritter Imre a magyarországi németek par-lamenti szószólója mondta. Beszédében kitért a Budaörsi január19-én induló első transzport embertelenségeire. Kiemelte, hogyaz ez évi budaörsi Kormányszintű Megemlékezésen OrbánViktor személyesen koszorúzott az Országos KitelepítésiEmlékműnél, és az Emlékmise keretében történt megem-lékezésen ünnepi beszédében elismerte, hogy a német szár-mazású embereknek hazánk komoly értékeket köszönhet: aföldműveléstől kezdve, a kézműiparon és építészeten át, a mű-vészetekig. Magyarország sokkal szegényebb lenne, ha azáltaluk létrehozott értékeket magukkal vitték volna. Inge Wölbling, a Pomázer Heimatverein elnöke elmondta, hogyhálás azért, hogy őt egy Pomázról kitelepített család befogadta.Megtiszteltetésnek veszi, hogy most, elnökként képviselheti akitelepítettek Waldangelloch-i egyesületet és az itt maradot-takkal közösen emlékezhet a vissza családját, a pomázi néme-teket súlytó, kitelepítésről.Johann Stampf, a kitelepítés átélő tanújának visszaemlékezésemegható volt. A németség történelmének néhány eseményénekfelsorolása után elmondta, hogy Magyarország a hazájuk, szü-lőföldjük lett. 1946-an mindenüktől megfosztva egy heti vago-nokban töltött utazás után kerültek egy romos Németországba,ahol újra kellett az életüket kezdeni. Ott is helytálltak. Beszéltazokról a fájdalmakról is, ami a családok szétszakadásából,barátok, iskolatársak elvesztéséből fakadt. A megemlékezés programja a Dunazug együttes fellépésévelkezdődött. Az együttes tagjai - Farkas Annamária-nívódíjas énekes, NagyKoppány - hegedű, koboz és Mocskonyi Péter - ütőgordon,koboz; - 2003 óta látják el élő magyar népzenével a Pilis-Dunakanyar kistérséget és a Szentendrei-szigetet. Az alka-lomhoz kötődő összeállításuk a szülőföld szeretetét és attól valóelválás fájdalmait tükrözték. Az alábbi műsorral készültek:Gyimesi összeállítás: Mikor a szoroson lemész…; Hazám,hazám…; Árpád – himnusz, melyben a magyar himnusz sorai isfelcsendültek: Juhász Károly színművész közreműködésévelA legkisebbek, a Pomázi Mesedombi Óvoda német nemzetisé-gi – Katica - csoportja gyermekdalok, énekes körjátékok, táncokválogatásából állították össze műsorukat. Felkészítőjük Czeg-lédiné Varga Edina német nemzetiségi óvodapedagógus. Acsoportot kísérő segítők: Soósné Szatmári Katalin óvoda-pedagógus és Karika Eszter dajka.(folytatás a következő oldalon)



EMLÉKEZET
A Pomázi Német Nemzetiségi Általános Iskolában mindenévben megemlékeznek a szomorú eseményről. A történteketúgy mutatják be, hogy a gyerekek is megértsék a kitelepítésborzalmait. Az idei műsorban beszéd nélkül, zenei és lát-ványelemekkel jelenítették meg a történteket. Feketére festettkartondobozokból felépített otthonok, vagon kocsik, két nyel-ven kirakott szavak a szavak nélkül eljátszott történet megrázóélményt nyújtott. Együtt éreztük át azoknak a helyzetét, akiket ez a kegyetlen dön-tés közvetlenül vagy közvetve, németként vagy magyarkéntérintett. Ezek az emberek mindannyian szorgalmasan dolgoz-tak, saját hagyományaikat ápolták, saját nyelvükön imádkoztak,de mégis együtt, egymást kölcsönösen tisztelve éltek a magyarhazában. A szereplők az 5. osztály tanulói voltak felkészítőjükBalog Ilona tanárnő. Az előadást a német iskola néptánc-csoportja követte, akikelőször német táncokat, majd egy reneszánsz ráncot mutattakbe, nagy sikerrel. Felkészítésüket Sosityné Alvincz Anetttanárnő végziA megemlékezés befejező műsorszáma a Teleki – WattayMűvészeti Iskola fiatal növendékeinek 2013-ban alakult németfúvószenét játszó Pomázi Mákvirág Banda, PaumaschaMohnbluama Banda (helyi német nyelvjárásban) volt. Azegyüttes felkészítője, vezetője időnként tagja is Janka Lászlózenész, zenetanár. A zenekar tagjai: Tóth Gergő János és RuczBarnabás trombita, Bene Virág kürt, Szemán Sólyom tenorkürt.Előadásukban az alábbi, jellegzetesen sváb művek szerepeltek:Du schönes Ungarland / Te szép magyar föld; So leb’ denn wohldi stilles Haus / Élj tovább boldogan, te csendes ház; Muss idenn / Kell tehát…; Zum Tanze, da geht ein Mädel / Itt megytáncba egy leány; Stern Polka / Csillag polka.

Március 12.-én szombaton 9.00 órakor nagy számban gyü-lekeztek az emlékezők a Kisváci Sváb keresztnél. Az 1900-asévek elején sváb családok támogatásából állított kereszt 2006-

ban került felújításra a német önkormányzat és a német kul-turális egyesület kezdeményezésére, közadakozásból. A keresztfelső része el volt törve és csak kiemelés után lehetet rendbehozni, felújítani. Nagy szakértelmet és hatalmas munkát igé-nyelt. A restaurálási munkát Szűcs László végezte. Azótafolyamatosan karban van tartva a környezete. Mindig van akereszten koszorú, mécses, rendszeresen ültetünk virágot ésmetsszük a körül övező sövényt.A tavalyi évben a Német Nemzetiségi Önkormányzat felújíttattaa pomázi németséghez kötődő emlék- és kegyhelyeket. Újra fes-tésre került a keresztet körbevevő kerítés is. A jelenlevők közösen imádkozták el a Mi Atyánkot /Vater imHimmel, mely egyszerre szólt magyarul és németül. Az imaután az emlékezés koszorúi, és mécsesei kerültek elhelyezésre.14.30 Kétnyelvű emlékmise volt a Szent István KirályKatolikus templomban. A szentmisét Erdődi Ferenc plébániaikormányzó és Gottfried premontrei szerzetes atya celebrálta, aCecília énekkar közreműködésével. Mindkét atya beszédébenfoglalkozott a kitelepítés igazságtalanságaival. A szentmise után a templomi kitelepítési emléktábla koszo-rúzására került sor. A koszorúzás előtt a hívek német nyelvenimádkoztak a kitelepítés élő és elhunyt átélőiért. Ezt követően a jelenlevők a Pomázi Németek Kápolnájának(Grotta) schönstadti kegyképe előtt közösen elénekelték aBoldog Asszony Anyánk… kezdetű, ősi magyar éneket, majd apomázi németek nevében Szlávikné Katona Mária elnök asz-szony, a testvérváros nevében Claudia Deutsch a PomázerKultur- und Förderverein elnök asszonya helyezett el koszorút.        Erdődi Ferenc atya meghívására a németországi delegációktagjai és a szentmisén jelenlevők agapén vettek részt a plébániaközösségi termében, ahol a katolikus közösség tagjai melegfogadtatásban részesítették a vendégeket.      16.30 órakor a HÉV állomás falán - a vagonok indulásánakhelyén - 2006-ban elhelyezett emléktábla koszorúzása követ-kezett.. Ez évben új emléktábla került a pomázi mellé, mertinnen indították útra a Csobánkáról kitelepített embereket is.Az ünnepi megemlékezések befejező helyszíne a PomáziNémet Nemzetiségi Kulturális Egyesület Közösségi Házábanvolt. A Közösségi Ház falán elhelyezett emléktábla koszorúzásaután a ház nagytermében gyülekeztek az ünnepség résztvevői. Ahimnuszok után az ünnepi programban Motuz Csilla a németiskola tanulója elszavalta Georg Fatt: Mein Vaterland c. versét.Pásztor Csilla a Teleki-Wattay Művészeti Iskola növendékeBach: C-dúr prelúdiumát játszotta el csellón.Köszöntőm elmondása után Sztrányayné dr. Striegler Rosemaieelnök asszony olvasta fel Plank Antal, az ünnepi alkalomra írtlevelét, majd Inge Wölbling elnök asszony beszéde következett,melyben elmondta, hogy a Pomazer Heimatverein tagjai maWaldangelochban tartottak ünnepi megemlékezést.Vicsi László polgármester édesanyja kálváriáját tárta elénk, - akiszintén jelen volt a megemlékezésen – és aki maga is rajta voltszüleivel az 1946. március 12-én induló vagonok egyikén, de azerős honvágy miatt néhány kint töltött év után sikerült a család-nak visszaköltöznie. Ritter Imre parlamenti szószóló is, elmondott szülei elbe-
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széléséből megismert, a budaörsi kitelepítéshez kapcsolódó ese-ményt, mert ő családjának is egy része kitelepítésre került.            Mint a német önkormányzat elnöke megköszöntem, a történel-mi tények személyes vonatkozású kiegészítését, mely mögöttvalódi emberi sorsok húzódnak, és rávilágítanak a kitelepítésigazságtalan voltára. Claudia Deutsch elnök asszony, aki festőművész egy képet fes-tet, és adott át az egyesület elnök asszonyának, megörökítve aKitelepítés 70. évfordulójával kapcsolatos gondolatait. A fest-mény felkavaró hatású és hűen tükrözi a 46-ban történtesemények okozta érzésvilágot.A kitelepítéssel kapcsolatos visszaemlékezést a német önkor-mányzat által alapított kitüntetés átadása követte. Az önkor-mányzat Für das Ungarndeutschtum in Pomáz Grotta Díjatadományozott Ritter Imre úrnak elsősorban az Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Egyesület elnökekéntvégzett tevékenységéért. Neki köszönhetően a német önkor-mányzat naprakész információkkal, jogi, gazdasági ésérdekvédelmi tanácsokkal és segítséggel volt ellátva. Ezen kívüla pomázi nemzetiségi intézmények (egyesület, iskola, óvodaicsoport) közvetlenül is rendszeresen részesültek anyagi támo-gatásokban és szakmai tevékenységük támogatásában.      A Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat a 70. évfordulótiszteletére könyvet adott ki, melynek címe: A Pomázi németségzenei hagyatéka.A kiadott könyv a pomázi német nemzetiségi zenéhez kap-csolódó dokumentumok összefoglalását és elsősorban KollárFerenc karnagy kézzel írt fúvószenekari szólamkottáinak, meg-jelentetését szolgálják. Mint szerző, köszönetet mondtam mind-azoknak, akik segítségükkel hozzájárultak a kétnyelvű könyvelkészüléséhez.Ezzel a könyvvel ajándékoztuk meg, a megemlékezés közre-működőit, a német delegáció tagjait. Az ajándékozást állfogadás és késő estig tartó kötetlen beszél-getés követette. Szlávikné Katona Mária a Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Németországi delegációk aKitelepítés 70. évfordulóján
A kitelepített pomáziak egyesülete, a Pomazer Heimatvereinképviselői Inge Wölbling elnök asszony vezetésével március9-én, szerdán érkeztek. Ezen a napon a delegáció tagjait aPomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat vacsorán láttavendégül. Inge Wölbling asszony elmondta, hogy a májusitestvér-egyesületi találkozóra 52-en jelentkeztek. A találkozónEdgár Bucher, Waldangeloch, Helmut Gsell, Forst, és MarinBüchner Oberhausen-Rheinhausen polgármestere is résztvesznek, akik egy személyautóval jönnek. A tervezet programa Dunakanyar, Budapest és Eger megtekintése. Az Egri kirán-dulás szervezését fogják holnap véglegesíteni.Március 10-én megérkezett testvérvárosunk, Oberhausen-Rheinhausen küldöttsége is. Este a két csoportot a Sztrányay,Csordás és a Szlávik házaspár fogadta, ahol átadásra került azünnepi megemlékezések németnyelvű részletes programja. Avendégek szállásáról, ellátásáról Pomáz Város Önkormányza-ta gondoskodott, és Pócsainé Walsch Annamária vezetésévelpéntek délelőttre egy Budapesti városnézést is szervezett szá-mukra. Vicsi László Polgármester - a Művelődési Házban a Kitele-pítés 70. évfordulójának alkalmából megrendezett ÜnnepiMegemlékezés után – fogadást adott németországi vendé-geink, barátaink tiszteletére, ahol külön köszöntötte és mega-jándékozta a delegációk vezetőit és tagjait. Claudia Deutschelnök asszony, festőművész egy általa készített festménytajándékozott Vicsi László polgármester úrnak.  A Németországból érkezett delegációk minden tagja részt vetta Kitelepítés 70. évfordulója alkalmából szervezett megem-lékezéséken, emlékhelyeken, koszorúzásokon és szentmisén.Március 13-án reggel utaztak el Pomázról.Szlávikné Katona Mária

Pomázi Polgár   11

Szeretettel fogadjuk személyi jövedelemadójának 1%-áta Pomázi Védőnői Szolgálat által működtetett Egész-séges Nemzetért Alapítvány részére! Alapítvány adószáma: 181688155-1-13 Az alapítvány célja olyan megmozdulások rendezése,ahol a pomázi lakosság megőrzése a fő cél. Ilyen aszülésre felkészítés, anyatejes nap, iskolai vetélkedők,felvilágosító előadások szervezés, babamasszázs, ingye-nes szűrések, egészségnap. Ön is itt él Pomázon. Kérjük,segítse munkánkat!                                               
Egészséges Nemzetért Alapítvány

FelhívásTisztelt Pomázi Polgárok!
Mindenki tapasztalhatja, hogy városunk egyes terü-letein nagyon sok elhagyott hulladék rontja a város-képet, szennyezi környezetünket.Ebben az évben is megszervezi az Önkormányzat, a márhagyományosnak mondható „Föld Napjához” kapcso-lódó Várostakarítást. Az idén – csatlakozva a „TeSzedd”akcióhoz – április 28-án várjuk azok jelentkezését, akiktenni szeretnének azért, hogy a szemét ne lepjen el ben-nünket.Kérünk mindenkit, aki egyetért céljainkkal, kísérjékfigyelemmel a Város honlapján (www.pomaz.hu) a ké-sőbbiekben megjelenő híreket, ahol a jelentkezés pontoshelyét és a részvétel feltételeit közzétesszük.Tegyünk együtt környezetünk tisztaságáért!

Pomáz Város Önkormányzata

Baromfikeltető
Napos és előnevelt csirke

kapható!
Nyitva: 

Hétfőtől -Péntekig 
8.00-16.00-ig
Szombaton: 
8.00-12.00-ig
Cím: Pomáz, 

Bethlen Gábor u. 1/a
Tel.: 06-26-325-869
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Cikksorozatomban a forradalom egy ismertebb és egykevesek által ismert helyszínét választottam, a fővárosiCorvin közt, valamint Pomáz települést. Mindkét színhelytörténéseit két forradalmárral készített interjúk alapjándolgoztam fel (mindketten pomázi lakosok), Varga Jánosvisszaemlékezései alapján írtam meg a Corvin közi ese-ményeket; Héder Géza (nemzetőrparancsnok-helyettes) él-ményei alapján, a pomázi 1956-os forradalom fontosabbeseményei kerülnek bemutatásra. A megtorlási időszakszintúgy Varga és Héder élményeikre, börtönéveikre,szabadulásukra épül, a két forradalmár példáján keresztülmutatom be, hogy milyenek voltak a Kádár-rendszer kon-cepciós perei.Varga János Budapesten ipari tanuló volt, 1956-ban a szak-mai gyakorlatát töltötte. A tizenhat éves pomázi forradalmár1956. október 23-án kapcsolódott be az eseményekbe,amikor hazafelé tartott. Ekkor látta először a lyukas nemzetiszínű lobogót, amely a forradalom jelképe lett. A békésnekinduló megmozdulás után a fiatal pomázi szabadságharcos apillanatok alatt kirobbanó forradalomban aktívan kivetteosztályrészét: a Jászai Mari tértől többedmagával fegyve-reket szállítottak a Bródy Sándor utcába, ahol az este fo-lyamán heves harc dúlt a Magyar Rádiót „védő” ÁVH-sokés a forradalmárok között. Nemcsak katonai raktárból hord-ták el a lőfegyvereket, hanem még a rendőrségtől is elvitték,akik a forradalmárok akciójuk során becsukták inkább aszemüket. Hajnalig szállították a Kálvin térre a fegyvereketVargáék, majd a forradalom másnapján hazatért gyalog Po-mázra.Október 25-én Varga visszatért a fővárosba, mert nem akar-ta cserbenhagyni a társait. A Kálvin téren már senkit semtalált (később tudta meg, hogy ők a Corvin közbe mentek),így az ott összegyűlő tömeggel a Kossuth térre vonult. Ademonstrálók hangot akartak adni az elmúlt napi ÁVH-sgyilkolások miatt. Az Astoriánál állva - amikorra rengetegenlettek a téren - Varga azt látta, hogy kettő darab szovjet tankközeledik feléjük. A fiatal szovjet katonákat az oroszulbeszélő egyetemisták meggyőzték, hogy ne bántsák őket és

közösen vonuljanak az Országház elé - többen a magyarzászlóval feldíszített orosz páncéloson ülve indultak aParlament elé. A békés, fegyvertelen tömeg csupán ver-bálisan tiltakozott a kommunista mészárlás és folyamatoslefasisztázás miatt. Az államhatalom viszont nem így reagálta Kossuth téri tüntetésre: az ÁVH háromszor belelőtt afegyvertelen civiltömegbe. Minden egyes lövés után szünetkövetkezett; amikor - fehér (zseb)kendőjüket lóbálva - fel-álltak és szaladni kezdtek azok a tüntetők, akik megúszták agolyózáport, újabb sortűz következett. Az első lövés után amai Kossuth téri metrómegálló közelében megjelentek amentősök is, akikre az állambiztonság emberei szintúgygolyót eresztettek. A harmadik sortűz után egy újabb fegy-verdurranás következett, amely a Parlament előtt állószovjetektől származott. Az oroszok lövése nem a for-radalmárokra, hanem az ÁVH-sokra irányult. Ezután újabbfegyverropogás nem pusztított, a tér halottakkal, sebesül-tekkel és sírásokkal telt meg. Varga a sortűz elől a Föld-művelési Minisztérium (FM) árkádja alá menekült be, ígyszerencsére sebesülés nélkül úszhatta meg a vérfürdőt. Asortűz után sem menekült el a pomázi forradalmár, a se-besültek ellátásában segédkezett - egészen szürkületighordták az FM árkádja alá a „véres csütörtök” túlélőáldozatait. A pomázi pesti srácot három dolog motiválta asegítségnyújtásban: 1) az emberrel született ösztönös segít-ségnyújtás; 2) szolidaritás, felelősségérzet a sebesültekkelszemben (szégyellte volna, ha otthagyja földön a sérülteket);3) a sortűz utáni forradalmi hangulat. A meghalt áldozatokzsebeit kipakolták, az abban talált értékeket zacskóba tettékés a holttestekre helyezték, hogy könnyebb legyen az azo-nosítás. A „véres csütörtöki” tömegmészárlást casus belliként ér-telmezték a forradalmárok, a békés tiltakozás megszűnt eztkövetően. Az ÁVH-s sortűzben- a történészek szerint-ötven-hetven fő veszíthette életét, a sebesültek száma többmint száz főre tehető. Rajkort Miklós

Hatvan év távlatából - III. rész
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Tavaszi hírek a német suliból
A téli, sötét napok után végre itt a tavasz! A gyerekekörömmel játszanak újra kint az udvaron, bár a kabátotmég nem lehet levenni, mégis más ez, mint a hideg, ködösidőben volt. A tanár nénik a tavaly elültetett fákat néze-getik, kirügyeznek-e az idén. És persze megújulva látunka programok szervezéséhez is.Március 4-én megérkezett a Majorka Színház Róka szol-ga című bábelőadásával, amit a gyerekek már hetek ótavártak. A nagyszerű előadást iskolánk tanulóin kívülmegtekintették az óvodások is. A remek színészi játék, agyönyörű bábok és a gyerekek bevonása meghozta a si-kert.

Március 5-én, szombaton iskolai munkanap volt. Ekkor ke-rült sor a német vers és prózamondó verseny megyei for-dulójára Budakalászon. Iskolánkat Buczkó Eszter, 5. osztá-lyos tanuló képviselte. Eszter kiválóan helyt állt, egy helye-zéssel maradt le az országos fordulóba kerüléstől. 

Ezen a napon tartottuk márc. 15-éhez kapcsolódó akadály-versenyünket. Az osztályok ünnepi menetlevéllel felsze-relkezve 8 állomást jártak végig, ahol rajzos, ügyességi,kreatív tabló készítő és énekes feladatok várták őket. Az elsőhelyezést a 3. osztály érte el. 

Márc. 11-én szomorú eseményre emlékeztünk. 70 évetelepítettek ki 1032 pomázi német ajkú lakost. A gye-rekekkel minden évben megemlékezünk erről a tragikuseseményről. A kerek évforduló okán ebben az évben aMűvelődési házban tartottuk a megemlékezést. Mindenévben más formában elevenítjük fel az eseményeket. Idénmodern elemeket tartalmazó mozgásos, zenés drámajátékotadtak elő az 5. osztály tanulói. A búcsújelenetet, a „vonatra”kerülő „Isten veled, Hazám” feliratot könnyes szemmelolvasták a nézők.Iskolánkból 20 tanuló fog nyáron Németországba utazni,nyertes pályázat segítségével. A gyerekek már nagyon vár-ják az utazást, és a német gyerekek is készülnek a talál-kozásra. Két éve leveleznek egymással, már barátkéntfogják üdvözölni egymást. A német testvérvárosból érkezővendégekkel, Claudia és Wolfgang Deutschcsal, a PomáztTámogató Kulturális Egyesület vezetőivel megbeszéltük ajúniusi utazás részleteit.Márc 21-22-én a húsvéti készülődés jegyében megtartjukhagyományos Nyuszi-kupa sport- rendezvényünket, 23-ántojásvadászatot rendezünk. A tanárok által a fűben elrejtetttojásokat a gyerekek megkeresik, majd csokitojásra cserél-hetik.Márc.22-én a víz világnapja alkalmából kékbe öltözik aziskola. Intézményünk nagyon fontosnak tartja a környezetinevelést, szeretnénk a gyerekekben megalapozni a környe-zettudatos magatartást, hogy majd felnőttként is fontosnakérezzék a természeti értékek védelmét.Márc. 22-én tartjuk utolsó „Iskolába hívogató” című ovisfoglalkozásunkat. Legközelebb a tavaszi szünet után, ápr. 5-én, kedden Nyílt napon pillanthatnak be az érdeklődő gye-rekek és szülők iskolánk életébe. Örömmel értesültünk róla, hogy iskolánkat beválogatták a„Kinder-sport 2015-2016” programba. Megkaptuk az elő-döntő feladatait, az alsó tagozat vegyes csapata lelkesenkészül a soroksári megmérettetésre. A feladatokkal együttértékes sportszercsomagot is kaptunk. A tavaszi szünet után, a föld világnapja alkalmából ápr. 23-án, szombaton családi napot rendezünk, melynek célja aziskolai udvar további szépítése. Nagyon várjuk már a jóhangulatú közös munkát!                                Balog Ilona
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DIÁKHÍREK
Bakancsos hétvége aBörzsönyben: Nagy-Hideg-hegy és a Csóványos

Idén bevállalósak voltunk: kétnapos téli hegyi túráramentünk Laci bácsival. Előre elképzeltük, milyen klasszlesz majd a hegyoldalról leszánkózni a havas hegyoldalon,a deres fákon átsütő szikrázó napfényben. Ehhez képestkét napig a latyakos, sáros utakon masíroztunk, esőben,ködben, néha sötétben. Anyukáink nyilván duplaszaltótvetettek, mikor meglátták a piszkos kamáslikat és mocskoscuccainkat.  

Első nap a kisvasúttal, aminek a párás ablakát agyonfirkáltukaz ujjunkkal, felmentünk Királyrétre. Itt volt a szállás, ahol vil-lámgyorsan lepakoltunk, és egyből nekivágtunk a hegynek,aminek a csúcsát valahol egy nagy felhőben sejtettük. Lacibácsi lelket akart verni belénk: verseny hirdetett. Akik leelőzikőt, és a kis-házhoz előtte érnek oda, jutalomsorsolásban vehet-nek részt. (Vasárnap délután tényleg kihúzták a nyertes nevét,sajnos egy gárdonyisé lett a nyolcszáz forint.) Végül felértünk,a felhők fölé jutottunk, ahonnan beláttuk a felhőfoltokkaltarkított Börzsöny jó részét. A másik jutalmunk ez a látványvolt és a napsütés. Ez nem a Csóványos teteje volt még (aztnem kockáztattuk meg, nehogy kicsússzunk az időből (perszekicsúsztunk így is), csak egy nyereg, amiről tovább kicsitlefelé vitt az út, de aztán újra fel, egy mocsaras emelkedőhözértünk, amin fel kellett tornászni magunkat, hogy felérjünk aNagy-Hideg-hegyre. Még világos volt, mikor visszaindultunk,de ránk sötétedett, zseblámpákkal botorkáltunk. Volt, aki azI-phone-ját használta világításra. Egy szakaszon jegesre fa-gyott az ösvény, itt jó sokan sorra el is estünk, reméltük, márnagyon közel jártunk a turistaházhoz. Fáradtak voltunk már,és Laci bácsi bíztatása most nem sokat ért: még HÉÉÉT kilo-méter! Dideregve érkeztünk meg, de a nap még egy meglepetésttartogatott: a szálláson dermesztő hideg volt, éjjelre múmiánaköltözve burkolóztunk be a hálózsákjainkba. Volt, aki sapkát ishúzott. Másnap már nem volt nagy túra, játszótéren voltunk, szám-háborúztunk rengeteget ismeretlen terepen, utána felban-dukoltunk egy kisebb hegyre, ahonnan megnéztük, hol isjártunk előző nap.Hát ilyen szürkére sikerült az idén a fehérnek remélt télikirándulás. Jövőre hátha több szerencsénk lesz és a természet barátságo-sabb oldalát mutatja!Áprilisban újabb kirándulásra várja Fehérvári Laci bácsi avállalkozó szellemű diákokat! Ispánki Zsófi Mátyás iskola, 6.a

Leendő elsősök látogatása a Mátyásba
Negyedikeseink izgatottan várták vendégeiket 2016. márciuselsején. Az óvónénik a leendő elsősöket a szomszédos ovibólkísérték át  a 2. órára. A kicsik megilletődve, de kíváncsianismerkedtek egy iskolai tanóra légkörével. A nagyok cso-dálkozva nézték, hogy valaha ők is milyen picik voltak ésörömmel szaladtak oda hajdani óvónénijeikhez. A leendő elsőstanító nénik pedig érdekes foglalkozásokat tartottak a ne-gyedikesek segítségével és a kicsik bevonásával. Az óraleteltével leendő elsőseink élményekkel telve sétáltak visszaovijukba. Szeptembertől nagy szeretettel várjuk vissza őket!

Gergely-járás

2016. március 10-én a Hétszínvirág Óvodában és a NapsugárÓvodában jártak a Mátyás suli 4.b osztályos tanulói. Egy régitavaszi népszokást, a Gergely-járást elevenítettek fel diákjainka kicsiknek. Hajdanán a tavaszi munkák megkezdése után aszegény családok gyermekei már nem járhattak iskolába, aföldeken kellett dolgozniuk. Az ő iskola utáni vágyakozásukat,illetve iskolába toborzásukat mutatja be a népszokás. Nálunk is már hagyomány, hogy negyedikeseink tavasszal el-látogatnak az oviba, ahol az iskolába készülőknek előadjákműsorukat és átadják ajándékaikat. A lányok virágot kapnak ahajukba, a fiúk csákót a fejükre. Reméljük, meghozzák a ki-csik kedvét az iskolához!
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Hogyan lesz az osztálynyúl?

Rendhagyó színházielőadás Sashegyis nyílt napok

Méltó megemlékezés

Január 16-án a Sashegyi iskola 8. osztályosai érdekes elő-adáson vehettek részt a Pomázi Művelődési Házban. A KÁVAMűhelyegyesület Üzlet című darabjával érkezett hozzánk. Atársulat egyszerre egy osztálynyi tanulót hív meg előadásaira,mindig a korosztályt érdeklő témáról szól történetük. A nézőknemcsak passzív befogadók maradnak, hanem a darab aktívrészeseivé válnak, nem véletlenül hívják módszeregyüttesüketa „Résztvevő Színházának”.Már a színházterem berendezése is rendhagyó volt: a nézőtérközepén volt a díszlet, melyet két oldalról vettek körbe anézők. Az előadás egy ponton megszakadt, mert a színészek -akik drámapedagógusok is egyben -, kiscsoportos beszélgetéstkezdeményeztek a gyerekekkel. Az előadás úgy folytatódott,hogy minden színész beépítette a szerepébe a gyerekek gondo-latait. Az előadás végén a bátrak vállalkozhattak arra, hogybefejezzék a történetet. Több tanuló is lehetőséget kapott, hogybelebújjon a színészi szerepbe. A gyerekek nagyon jól éreztékmagukat, mélyen megérintette őket a téma, napokig beszéltekélményeikről.

Köszönjük a szervezést a Pomázi Művelődési Háznak, GáspárSándornak, és az anyagi  támogatást a Pomázi Önkormányzat-nak! Szikra Petronella igh. Sashegyi

Nyílt napot tartottunk március 2-3-án a már sashegyis és aleendő sashegyis szülők részére. Igen nagy volt az érdeklődésmind a két napon. A szülők teremről teremre jártak, a gyer-mekek pedig élvezték, hogy minden órán vendégeik vannak. Anyílt órák jól sikerültek, a szülők elégedettek voltak, a gyer-mekek meg jól érezték magukat. Ugyanúgy márciusban meg-hívtuk az óvó néniket is, hogy megnézzék, milyen szépenfejlődnek a sashegyis gyermekek, akik egykor az ovisaik vol-tak. Mondanom sem kell, hogy boldogok voltak a gyermekek,hogy újra találkozhatnak a kedves óvó nénijükkel, akik szinténboldogan látták, hogy milyen ügyesek az iskolában a volt ovi-sok. Ezek mindig örömteli pillanatok, éppen ezért várunk min-denkit szeretettel legközelebb is!Nagy Koppány Lászlóné ig. Sashegyi

Iskolánk szellemisége és nevelési elvei meghatározóan ma-gyar nemzeti értékeinkre épül, így idén is méltón megem-lékeztünk a március 15-ei eseményekre a zeneiskola hang-versenytermében. A felsős diákok gyönyörűen énekeltek ésszavaltak. Köszönjük a felkészítő tanároknak az idei szín-vonalas műsort, és az ezzel járó önzetlen munkájukat! Nagy Koppány Lászlóné ig. Sashegyi

Büszkén mondhatom, van egy osztályom. 20 gyerek, mely-ből 17 fiú, 3 leány. Okosak, szépek, néha nagyon kemé-nyek. Gond és öröm is van velük számos. De ez így vanrendjén.A tanév elején az egyik osztálytársuk családja bajba került.Nem kicsi a baj, ezért is rendeztünk jótékonysági garázsvásárt.Rengeteg felajánlás érkezett, köztük egy hatalmas plüssnyúl.Valaki azt mondta a segítők közül, ne ára legyen, inkábbárverésre bocsássuk. Megérkezett az első ajánlat a nyúlra. Agyerekeim kitalálták, hogy legyen a nyúl osztálynyúl. A vásár-lásra szánt pénzből összedobták a következő liciteket.Délutánra már övék volt a legmagasabb ár. És kezdődött azizgalom, lesz-e nagyobb ajánlat. Néhány gyerek ott keringett,hogy egy magasabb ajánlat esetén, ha lehet, tegyen egy na-gyobb ajánlatot. Mert az osztálynyúl kell nekik! A vásárvégére a 6. a osztályé lett a nyúl. Boldogan cipelték fel azosztályba. Szegény nyuszi, nem tudja, mennyi feladat vár mégrá! G.L.Mátyás iskola 6.a osztályfőnök
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NYÍLT TÉR

Városunk újszülött lakóit köszöntjük itt lapunk hasábjain is megosztvaa szülők, hozzátartozók boldogságát. Hiszen az öröm valóban mindan-nyiunké. Kedves nagyon-nagyon ifjú pomázi polgárok! Boldog, hosszúéletet kívánunk!                    

GólyahírekGólyahírek

Április
április 8. 19.00-21.00 DumaszínházBest of Mogács Dániel
április 10. 15.00-19.00Nosztalgia délután
április 11. 10.00 órától Költészet NapiVersmegálló a HÉV állomásnál 
április 14. 16.00 József Attila emléksé-ta Budapesten, Részvételi díj: 1.500 Ft
április 14. 18.00-20.00Pomázi Antológia
április 15. 17.00 Tavaszköszöntő GálaSashegyi Sándor Iskola
április 16. 10.00-11.30 MTA tudomá-nyos játszóház – A hallás
április 16. 18.00-23.00Rock’and roll party és tánctanulás
április 17. 16.00 Hagymácska – A kishagymafiú története a MASZK Báb-színház előadása
április 21. 18.00-20.00 Szépségápolás aPOVEK szervezésében
április 22. 11.00 Író-olvasó találkozóSzőcs Henriette Alteregó és Őskép-csarnok c. regényeinek bemutatója
április 22. 17.00 Föld Napja – kiállításmegnyitó
április 24. 9.00-19.00 Nosztalgia délután
április 29. Mátyás Gála

MÁJUSI ELŐZETES
május 7. 9.00-12.00 Bababörze
május 8. 10.00-18.00 Pomázi Ásvány-börze a Pilis kapujában
május 14. 10.00-11.30 MTA tudomá-nyos játszóház

Pomázi Termelői PiacMinden szombaton 7.00-11.00 aművelődési ház parkolójában

A POMÁZI MŰVELŐDÉSIHÁZ ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMJAI
2013 Pomáz, Hu szár u. 3., Tel.: 06-26-325-163, 06-20-228-2135, Tel/fax : 06-26-323-460pmhk@pomaz.hu, www.pmhkpomaz.hu - Papp Iringó Dóra 2015.11.24- Bogdán Alex 2016.01.07- Simon Kornél Olivér 2016.01.07- Mikó Tamás András 2016.02.17- Árvai János 2016.02.25

Teleki-Wattay Művészeti Napok 2016. április 15-24-ig
• Április 15. péntek és 17 vasárnap 19.00 – „Star Wars Fantasy” - a PomáziIfjúsági Fúvószenekar koncertje • Április 18-20 - Nyílt napok a Teleki-Wattay Művészeti Iskolában – óráklátogatása, hangszerek kipróbálása érdeklődő gyermekek részére• Április 18. hétfő 17.30 – „Filmzenék feketén fehéren” - M. Gilice Terézkoncertje• Április 19. kedd 17.30 – „Jazz est” – A TWMI volt és jelenlegi jazz növen-dékeinek koncertje. Meghívott vendég a Szabolcsi Bence Zeneiskolanövendékei és tanárai.• Április 20. szerda 17.30 – „Zeneiskolások kicsit másképp” – a TWMInövendékeinek koncertje• Április 21. csütörtök 17.30 – Tanári koncert – közreműködnek a PárkányiMűvészeti Iskola és a TWMI tanárai • Április 22. péntek 19.00 - a Pomázi Méheskar hangversenye• Április 23. szombat 18.00 –"Jelen idő - gondolatok az Alföld népzenéjéről"Németh András, ifj. Szerényi Béla - tekerő és Zimber Ferenc – cimbalomkoncertje• Április 24. vasárnap 15.30 és 17.00 – „Prücsök zene” – Vidám koncertkisgyermekek és szüleik részéreA koncertekre támogatójegyek csak elővételben kaphatók az iskola iro-dájában. Az előadások bevétele a Testvérmúzsák Alapítvány céljait szolgál-ja.

A programok helyszíne:Teleki-Wattay Művészeti Iskola2013 Pomáz Templom tér 3.Bővebb információ a programokról:www.twmi.hu, info@twmi.huTel: 06-26/525-330
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Görög katolikus
liturgiát 

tartunk minden 
vasárnap 9.00-kor 
a Szent Miklós 
kápolnában.
Cím: Pomáz, 

Szent Miklós tér 1.
Minden érdeklõdõt 
szeretettel várunk!
Dr. Mosolygó Péter

görög katolikus lelkész

Római katolikus miserend
Vasárnap8:00: Pomáz - templom9:30  Pomáz - templom(bábos mise gyerekeknek)11:00: Pomáz - Szent. Miklóskápolna (Karitász Ház) (11:00 Csobánka, templom -Erdődi Frenc atya)18:00: Pomáz - templomHétköznapHétfő, Csütörtök: 7:00Kedd, Péntek: 18:00Szombat: 18:00 (vasárnapielőesti mise)

Erdődi Ferenc atya

A református
gyülekezet állandó

alkalmai:

Hét fõ: 9.30 baba-mama kör
(a hónap elsõ és harmadik hétfõjén)
17.00 ima óra (pá ratlan he te ken)
18.00 ének ka ri pró ba
Kedd: 18.00 kék ke reszt 
Szer da: 18.00 bib lia óra
Pén tek: 19.00 if j. bib lia óra 
Va sár nap: 10.30 is ten tisz te let, 
10.30 gyer mek is ten tisz te let

Nyilas ZoltánReformátus tiszteletesLelkészi Hivatal:2013 Pomáz, Hõsök tere 1.pomaz-csobanka@reformatus.huTel: 26/325-297

Evan gé li kus 
is ten tisz te let
Ide je: min den hó nap 
1. és 3. va sár nap ján 

8.30-tól,
he lye: re for má tus 
gyü le ke ze ti te rem 

(Pomáz, Hõ sök te re 1.),
lel kész: 

Horváth-Hegyi Oli vér 
(Szent end re, Bük kös part 2.)

Tel.: +36-20-824-2789 
E-mail: oliv er.hor vath-

h e gy i@ luther an.hu

Német   Német   NémetHa szükséged van egy nagytapasztalatú, eredményesen éslelkiismeretesen oktató tanárnősegítségére, nálam jó helyen jársz!Pomáz, Huszár utcaTel.: 20 232 87 33Német   Német   Német

REDŐNYÖK(Alumínium, fa, műanyag)Szalagfüggönyök, harmonikaajtók,napellenzők, szunyoghálók, fixes és mozgatható kivitelbenreluxa, roletták, gurtnicserék, javításokEGÉSZ NAPTel: 06-30-987-1237

Bojler szervízHajdu és olasz villanyboj-lerek vízkőteleíntése, fel-újítása, javítása, cseréje  Ingyenes állapotfelméréssel  Tel.:06-30-708-6052

VILLANY-SZERELÉS
Családi ház, iroda villamosés gyengeáramúkivitelezése, átalakítása, (villanyboyler javítás, biz-tosítótáblák, kapcsolók,csatlakozók cseréje)gyorsan.- Kedvező áron -Tel: 06-26-326-872, 06-20-971-0471

ANGOL–NÉMET–
FRANCIA–SPANYOL

Nyelvoktatás,
felkészítés, alap-,
közép- és felsõfokú
állami nyelvvizsgára.

Egyéni oktatás 
12 éves kortól.
2013 Pomáz, 
Klapka u. 3.
26-326-733, 
70/943-1425 
Hencz Géza

MATEMATIKA,FIZIKA, LATINtanítás, felkészítésemeltszintû érettségire.
Hencz Géza 26-326-733,

70/943-1425

Otthoni pénzkereset!
Reklámtárgyak összeállítása stb.06-90-60-36-07

(www.audiopress.iwk.hu635 Ft/min, 06-209104517)

Alkohol problémájavan?Talán az AnonimAlkoholisták segíthetnek.Mindenki számáranyitott gyűlésünkethétfőn 18.00 órátóltartjuk.Cím: Pomázi MűvelődésiHáz, Pomáz Huszár u. 3Információ:
www.anonimalkoholistak.hu

Több mint barát!
Egy testvér... egy barát...Vagy jóval több talán.Érted él, és melletted van,Légy szomorú, vagy vidám.

Többet érez, mint Te vagy Én S egy szót sem szól habár,Bármit tettél, nem haragszikSzeretlek kiskutyám!
Őszintébb, mint bármelyik ember, Nem hazudik, s nem ver át,Mégis bántón használják nevét,Mikor azt mondják „kutyák”.

Elmentél... és nem jössz vissza, Nem vársz többé haza már.Remélem, hogy van túlvilág,És újra látlak ám. 
Köszönöm, hogy voltán nekem,Szeretve és védve,Velem maradsz örökre Az emlékembe élve.

Ezzel zárom soraimat,Nincs tovább mit írni,Szerettelek, s szeretlek,Hű kiskutyám DENISZ!  :,(    ♥
Nagy Kristóf2016. 01. 20.

István
Király

Gyógyszertár

Cím: 2013 Pomáz,
Kossuth u. 21/a.

Telefon: 26-325-462
Nyitva tartás: 

Hétfõn és csütörtökön: 7–19-ig
Kedden, szerdán és 
pénteken: 7–18-ig.
Szombaton: 8–13-ig.

————

Április
10-én 8.00–20.00-igIstván Király17-én 8.00–20.00-igKőhegy24-én 8.00–20.00-igViktória
Május
1-én 8.00–20.00-igVörösmarty

A gyógyszertárak vasárnapi ésünnepi ügyelete
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1.) Az Szociális és Egészségügyi Bizottság pályázatának célja: A pályázat családoknak, fiataloknak és/vagy időseknekprogramokat szervező civil szervezetek hatékonyabb társadal-mi szerepvállalásának segítését szolgálja.
Támogatandó programok:Fiatalokat megszólító prevenciós programok, pályakezdéstsegítő előadások, civilizációs betegségek kiküszöbölésévelkapcsolatos előadások, egészségkultúra kialakításával kapcso-latos tevékenységek és a témához és a korosztályhoz kapcso-lódó programok.Családi egészségmegőrző programok, ahol a család mindentagja megfelelő kikapcsolódást talál.Idősebbek számára egészség megőrzésével vagy helyreállítá-sával kapcsolatos összejövetelek, előadások, kirándulások és atémához, korosztályhoz kapcsolódó tevékenységek, progra-mok.Városunk lakói egészségvédelmének érdekében felvilágosítóelőadások, magzatvédelem, rákszűrések, stressz elleni küzde-lem, életmódváltással kapcsolatos programok, előadások, ci-vilizációs betegségek kiküszöbölésével kapcsolatos prog-ramok, előadások, életmód-tanácsadással kapcsolatos tevé-kenységek és a témához kapcsolódó programok.Továbbá mind azon programok, ami a település közösségeibenaz egészségügyi témához kapcsolódóan felvetődnek.A pályázat célcsoportjai azon helyi civil szervezek (alapít-ványok, egyesületek, önszerveződő közösségek), melyek afenti célnak megfelelő programok megvalósítását vállalják atelepülés lakosainak bármely korosztálya számára. 
2.) Rendelkezésre álló keretösszeg mértéke és forrása:Az Szociális és Egészségügyi Bizottság pályázati keret-összegét Pomáz Város Önkormányzata Képviselő-testülete a4/2016.(II.24.) számú rendeletében határozta meg. Annak fel-használásairól a módosított helyi önszerveződő közösségekpénzügyi támogatásnak rendjéről szóló 12/2008.(V.06.) számúrendeletében határozta meg. A Szociális és EgészségügyiBizottság 18 /2016.( 03.10.) számú határozatában döntött arendelkezésére álló keret felosztásának arányairól és mér-tékéről, kiírt pályázatok tematikájáról. A Szociális ésEgészségügyi Bizottság rendelkezésére álló keret összeg,melyet a sikeresen pályázók támogatására fordíthat:1.500.000.- Ft, azaz Egymillió-ötszázezer forint. 
3.) Támogatható kiadások:A pályázó civil szervezet rendezvényének szervezéséhez,programjának megvalósításához kapcsolódó alábbi kiadások,ráfordítások támogathatók. I. Szolgáltatások költségei: - bérleti díjak (iroda, helyiség, kirakat, eszköz, gépjármű,autóbusz, stb.) - posta, telefon és kommunikációs költségek (levél- pénzfe-ladás díja, mobil és vezetékes telefonok valamint az internethasználat költségei) - belépő jegyek II. Személyi jellegű kiadások- Vendéglátás költségei pl: pogácsa, ásványvíz, stb. (repre-zentációval terhelt)- Előadók tisztelet díja (a tiszteletdíj után a kifizetőt terhelőszociális hozzájárulási adót 27 %-ot kell fizetni) III. Rendezvény lebonyolításához szükséges eszközök:- A rendezvényekhez szükséges eszközök bérleti díja (szék,asztal, számítógép, szoftver, sporteszköz, rajzeszköz, hang-szer, stb.)- A rendezvényhez szükséges eszközök beszerzése. A meg-vásárolt eszközök további programokban való haszno-sítását a pályázatban meg kell tervezni.

Nem számolható költségek: Nem számolhatók el azok a költségek, illetve beszerzések,amelyek nem tartoznak a szervezet rendezvények lebony-olításához szükséges, a fentiek szerint támogatható költségekközé.4.) A pályázaton igényelhető támogatás formája A támogatás vissza nem térítendő pénzbeli támogatás,melynek folyósítását Pomáz Város Önkormányzata végzi apályázati szerződésben megfogalmazottak szerint egy ösz-szegben, előfinanszírozás formájában, támogatási szerződésmegkötésétől számított 15 napon belül. 
A támogatás mértéke pályázatonként maximum 50 000.-Ft, - azaz ötvenezer forint.A pályázati összeg 2016. május 09. - 2016. november 30.napjáig használható fel.A pályázati pénz elszámolási időszaka: 2016. május 09. -2016. december 15. napjáig. 
5.) Pályázatot nyújthatnak be:Pomázon működő civil szervezek, valamint önálló jogi sze-mélyiséggel nem rendelkező szervezetek, amennyiben vanbefogadó szervezetük. A pályázó ugyanarra a programrapályázatot csak az egyik bizottság kiírására nyújthat be. Egyszervezet maximum 5 pályázatot nyújthat be. Kérjük, apályázókat egy külön lapon nyilatkozzanak, hogy a MagyarNemzeti Üdülési Alapítvány a Nemzeti Táboroztatás kere-tében Erzsébet-tábor pályázaton részt vettek-e és az elbírálásmilyen eredménnyel zárult. Továbbá más a témához kap-csolódó pályázaton részt vettek-e és támogatást kaptak-e?   
6.) A pályázat benyújtásának módja, határideje:A pályázatot személyesen kérjük benyújtani: Pomáz VárosPolgármesteri Hivatal titkárságára 2013. Pomáz, KossuthLajos utca 23-25. I. emelet (Polgármesteri titkárság)ügyfélfogadási időben: hétfő: 12 – 17 óráig,szerda 8 – 12  és 13 – 16 óráigpéntek 8 – 12 óráigA beadással kapcsolatos bővebb információt a 06 26 814 381telefonszámon kaphatnak a pályázók. 
A pályázat beadásának határideje: 2016. április 19. 12 óráig
A pályázat benyújtásának, érvényességének, elbírálásának, apályázók kiértesítésének, valamint a nyertes pályázókkal valószerződéskötésnek, továbbá a pályázati program meg-valósításának, ellenőrzésének és elszámolásának kötelezőáltalános feltételeit Pomáz Város Önkormányzata Képviselő-testületének hatályos rendelete (a helyi önszerveződőközösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló12/2008.(V. 6.) számú rendelete) tartalmazza, mely a város,honlapján (www.pomaz.hu) megtekinthető. A rendeletbenmegfogalmazottak szerint a határidőben leadott pályázóknak -ha szükséges - hiánypótlásra van lehetőségük. 
7.) Pályázat elbírálásának határideje:A pályázatok elbírálásáról a pályázatokat kezelő Szociális ésEgészségügyi Bizottság a pályázat leadási határidejét kö-vetően 2016. április 26. napján hoz döntést. A nyertes pályáza-tokat a www.pomaz.hu honlapon közzéteszi, egyúttal 2016.április 27. napjától értesíti a pályázókat a döntésről. A nyertesszervezeteknek szükség esetén tájékoztatást nyújt a szer-ződéskötés feltételeiről. A nyertes szervezetekkel PomázVáros Önkormányzata köt szerződést 2016. május 06. napjáig.

Pomáz, 2016. március 10.Pomáz Város Önkormányzata   

Pályázati felhívás
Pomáz Város Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottsága a civil támogatási pályázati kiírása
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1.) Kulturális és Sport Bizottság pályázatának célja: A pályázat családoknak, fiataloknak és/vagy időseknek prog-ramokat szervező civil szervezetek hatékonyabb társadalmiszerepvállalásának segítését szolgálja.
Támogatandó programok:A kulturális területen (közművelődés, köznevelés-oktatás, mé-dia) végzett olyan tevékenységek, táborok, rendezvények, ki-rándulások szakmai programjainak támogatása, melyekhozzájárulnak a Pomázon élő, vagy tanuló/dolgozó állampol-gárok közösségi élményeinek kialakításához, lehetővé teszik aszabadidő aktív és tartalmas eltöltését, kulturális értékeinkmegismerését, valamint a sportos életmódra nevelnek.A városi sportversenyek megrendezése, a szabadidősport ésversenysport, sporttal kapcsolatos táboroztatás, szabadidőstevékenységek.Sporttal kapcsolatos események szervezése az előbbiekbenfelsorolt programokon, rendezvényeken az óvodás és isko-láskorú gyermekek részvételének részleges vagy teljes támo-gatása az egyenlő esélyek kialakítására.A jó tanuló és kiemelkedő sporteredményekkel rendelkeződiákok jutalmazása. A pályázat célcsoportjai azon helyi civil szervezek (alapít-ványok, egyesületek, önszerveződő közösségek), melyek afenti célnak megfelelő programok megvalósítását vállalják atelepülés lakosainak bármely korosztálya számára. 
2.) A rendelkezésre álló keretösszeg mértéke és forrása: A Kulturális és Sport Bizottság pályázati keretösszegét PomázVáros Önkormányzata 4/2016.(II.24.) számú önkormányzatirendeletében határozta meg. Annak felhasználásairól a mó-dosított helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támoga-tásnak rendjéről szóló 12/2008.(V.06.) számú rendeletébenhatározta meg. A Kulturális és Sport Bizottság 19/2016.(III.16.) számú határozatában döntött a rendelkezésére állókeret felosztásának arányairól és mértékéről, kiírt pályázattematikájáról. A Kulturális és Sport Bizottság rendelkezéséreálló keret összeg, melyet a sikeresen pályázók támogatásárafordíthat: 2.500.000.- Ft, azaz Kettőmillió-ötszázezer forint. 
3.) Támogatható kiadások: A pályázó civil szervezet rendezvényének szervezéséhez,programjának megvalósításához kapcsolódó alábbi kiadások,ráfordítások támogathatók. I.    Szolgáltatások költségei: - érleti díjak (iroda, helyiség, kirakat, eszköz, gépjármű,autóbusz, stb.) - posta, telefon és kommunikációs költségek (levél- pénzfe-ladás díja, mobil és vezetékes telefonok valamint az internethasználat költségei) - belépő jegyek II.   Személyi jellegű kiadások- Vendéglátás költségei pl: pogácsa, ásványvíz, stb. (reprezen-tációval terhelt)- Előadók tisztelet díja (a tiszteletdíj után a kifizetőt terhelőszociális hozzájárulási adót 27% -ot kell fizetni)III.  Rendezvény lebonyolításához szükséges eszközök:- A rendezvényekhez szükséges eszközök bérleti díja (szék,asztal, számítógép, szoftver, sporteszköz, rajzeszköz, hang-szer, stb.)- A rendezvényhez szükséges eszközök beszerzése. A meg-vásárolt eszközök további programokban való hasznosí-tását a pályázatban meg kell tervezni.
Nem számolható költségek: Nem számolhatók el azok a költségek, illetve beszerzések,

amelyek nem tartoznak a szervezet rendezvények lebonyo-lításához szükséges, a fentiek szerint támogatható költségekközé.
4.) A pályázaton igényelhető támogatás formája:  A támogatás - vissza nem térítendő pénzbeli támogatás -,melynek folyósítását Pomáz Város Önkormányzata végzi apályázati szerződésben megfogalmazottak szerint egy ösz-szegben, előfinanszírozás formájában, támogatási szerződésmegkötésétől számított 15 napon belül. 
A támogatás mértéke pályázatonként maximum 50 000.-Ft, - azaz ötvenezer forint.A pályázati összeg 2016. május 09. - 2016. november 30.napjáig használható fel.A pályázati pénz elszámolási időszaka: 2016. május 09. -2016. december 15. napjáig.
5.) Pályázatot nyújthatnak be:Pomázon működő civil szervezek, valamint önálló jogiszemélyiséggel nem rendelkező szervezetek, amennyiben vanbefogadó szervezetük. A pályázó ugyanarra a programra pá-lyázatot csak az egyik bizottság kiírására nyújthat be. Egyszervezet maximum 5 pályázatot nyújthat be. Kérjük, apályázókat egy külön lapon nyilatkozzanak, hogy a MagyarNemzeti Üdülési Alapítvány a Nemzeti Táboroztatás kere-tében Erzsébet-tábor pályázaton részt vettek-e és az elbírálásmilyen eredménnyel zárult. Továbbá más a témához kap-csolódó pályázaton részt vettek-e és támogatást kaptak-e?   
6.) A pályázat benyújtásának módja, határideje:A pályázatot személyesen kérjük benyújtani: Pomáz VárosPolgármesteri Hivatal titkárságára 2013. Pomáz, KossuthLajos utca 23-25. I. emelet (Polgármesteri titkárság)ügyfélfogadási időben: hétfő: 12 – 17 óráig,szerda 8 – 12  és 13 – 16 óráigpéntek 8 – 12 óráigA beadással kapcsolatos bővebb információt a 06 26 814 381telefonszámon kaphatnak a pályázók. 
A pályázat beadásának határideje: 2016. április 19. 12 óráig 
A pályázat benyújtásának, érvényességének, elbírálásának, apályázók kiértesítésének, valamint a nyertes pályázókkal valószerződéskötésnek, továbbá a pályázati program megva-lósításának, ellenőrzésének és elszámolásának kötelezőáltalános feltételeit Pomáz Város Önkormányzata Képviselő-testületének hatályos rendelete (a helyi önszerveződőközösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 12./2008.(V.6.) számú rendelete) tartalmazza, mely a város, hon-lapján (www.pomaz.hu) megtekinthető. A rendeletbenmegfogalmazottak szerint a határidőben leadott pályázóknak -ha szükséges - hiánypótlásra van lehetőségük. 
7.) A pályázat elbírálásának határideje:A pályázatok elbírálásáról a pályázatokat kezelő Kulturális ésSport Bizottság a pályázat leadási határidejét követően 2016.április 26. napján hoz döntést. A nyertes pályázatokat a www.pomaz.hu honlapon közzéteszi, egyúttal 2016. április 27.napjától értesíti a pályázókat a döntésről. A nyertes szerve-zeteknek szükség esetén tájékoztatást nyújt a szerződéskötésfeltételeiről. A nyertes szervezetekkel Pomáz Város Önkor-mányzata köt szerződést 2016. május 06. napjáig.   

Pomáz, 2016. március 16.                                             Pomáz Város Önkormányzata

Pályázati felhívás
Pomáz Város Önkormányzata Kulturális és Sport Bizottsága civil támogatási pályázati kiírása



Spanyolnyelvtanár
Kezdő, haladó, újrakezdő,szinten tartó és vizsgákrafelkészítő, egyéni nyelvórákatvállalok.Újévi fogadalma, hogynyelvet tanul?Pomázi és nem szeretbemenni a nagyvárosba?Inkább egyénileg tanulna?A SPANYOL könnyűnyelv!Várom hívását:+36/306440826Kőműves Éva

AngoltanulásPomázon
Korrepetálás, érettségire,nyelvvizsgárafelkészítésIngyenes első óra ésszintfelmérés

06-20-588-7763

Munkalehetőség
Nyílászáró gyártóSzentendrei nyílászáró gyártóüzemünkbe ablakgyártásban jártasmunkatársakat keresünk.Jelentkezését fényképes önéletrajz-zal, fizetési igény megjelölésével azablakgyartasszentendre@gmail.comcímre várjuk.
Gyártás-előkészítőSzentendrei nyílászáró gyártóüzemünkbe mérnök munkatársatkeresünk, gyártás-előkészítőmunkakörbe. Ablakgyártásterületén szerzett tapasztalatszükséges az állás betöltéséhez.Jelentkezését fényképes önéletrajz-zal, fizetési igény megjelölésével azablakgyartasszentendre@gmail.comcímre várjuk.


